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Achtergrond

Doelstelling
Triangle PR heeft een PR-onderzoek laten uitvoeren voor de Leprastichting om inzicht te krijgen in de kennis van de Nederlandse bevolking over lepra. De 
resultaten van dit onderzoek kunnen gebruikt worden als input voor een brand awareness campagne van de Leprastichting. 

    Methode
• Kwantitatief online onderzoek

• Online research tool van DirectResearch 

• 10 vragen

    Periode
16 september – 19 september 2019

   Doelgroep
• Nederlanders van 18 jaar en ouder

   Respons
• Bruto steekproef: n=3100

• Netto steekproef: n=1025 (33%)

Netto steekproef is gewogen naar de 
Gouden Standaard van het CBS voor de 
variabelen leeftijd, geslacht en opleiding 
zodat de resultaten representatief zijn voor 
de Nederlandse bevolking.

    Bron
• EUpanel DirectResearch

• Uitgenodigd per e-mail
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14%

Een kwart van de ondervraagden weet dat lepra een bacteriële infectie is

denkt dat lepra voorkomt in Nederland

Ja, zonder inenting

Ja, via besmet persoon

Ja, via bepaalde dieren

Nee, ik loop geen risico

Geen idee 31
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Helft denkt onterecht dat ze risico lopen in het buitenland

52% denkt dat medicijn er nog niet is

denkt zelfs dat lepra dodelijk kan zijn45%

Slechts 1 op de 4 weet hoe lepra te genezen is

56%
Een ziekte, maar weet niet wat voor

Een bacterie
Door een mug overgebracht

Een virus
Een erfelijke ziekte

Geen idee 5
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Met antibioticakuur

Opname ziekenhuis (quarantaine)

Amputatie besmette ledematen

Niet te genezen, geen medicijn

Geen idee 45
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Samenvatting

53% 52%

32% 24%

24% 30%
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